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ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES 
PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ARARUAMA REALIZADA EM 12/05/2025. 

 
AOS DOZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2025, ÀS DEZ HORAS, NO PLENÁRIO THIOPLYLA 

SOARES DE BRAGANÇA NA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUAMA, REUNIRAM-SE 

CONJUNTAMENTE AS SEGUINTES COMISSÕES: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO; COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS; COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS 

DA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA; COMISSÃO DE DIREITO E LIBERDADE RELIGIOSA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUAMA, PARA APRECIAREM AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03 DE 16 DE ABRIL DE 2025, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A HIPÓTESE DE RESPONSABILIDADE TRIBUTÁRIA DA CIP E 

DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, PROJETO DE LEI Nº 36 DE 25 DE MARÇO DE 2025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA 

PARA TODOS OS FINS DE DIREITOS LEGAIS, A UNIÃO ESPIRITUALISTA FILHO DE NANÃ NO 

BAIRRO VILA CANAÃ, NESTE MUNICÍPIO, PROJETO DE LEI Nº 37 DE 07 DE ABRIL DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE PLACAS EM BRAILLE NO INTERIOR DE TÁXI E DE AUTOMÓVEIS DE 

APLICATIVOS DO MUNICÍPIO, CONTENDO O NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO VEÍCULO, PARA 

FACILITAR O RECONHECIMENTO POR PASSAGEIROS COM DEFICIÊNCIA VISUAL NO 

MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 39 DE 17 DE ABRIL DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO O “DIA DA TERAPIA DO RISO” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE ARARUAMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, PROJETO DE LEI Nº 46, DE 06 DE MAIO DE 2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR DIEGO FERNANDES DA SILVA, QUE ALTERA A DENOMINAÇÃO DA 

RUA CUBATI, QUE PASSARÁ CHAMAR-SE RUA VEREADOR CIRALDO FERNANDES DA SILVA, 

LAGOINHA - FAZENDINHA NO ÂMBITO DESTE MUNICÍPIO E PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03 

DE 17 DE ABRIL DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS DE DEUS, QUE CONFERE 

MEDALHA TUPINAMBÁ A SRA. RAQUEL BARBOSA ALVES. QUANTO AO MÉRITO DAS MATÉRIAS 

APRESENTADAS, AS COMISSÕES ACIMA MENCIONADAS, NO ÂMBITO DE SUAS 

COMPETÊNCIAS, ENTENDERAM A RELEVÂNCIA DOS PROJETOS, MANIFESTANDO-SE 

FAVORAVELMENTE QUANTO À APROVAÇÃO DOS CITADOS PROJETOS, POR APRESENTAREM 

CLARA E CONCISAS REDAÇÕES, DEVENDO, POIS, PASSAREM PELO CRIVO E DECISÃO DO 

SOBERANO PLENÁRIO. APÓS, FORAM AS PROPOSITURAS ENCAMINHADAS PARA 

APRECIAÇÃO DO SOUBERANO PLENÁRIO. NÃO HEVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A SER 

TRATADO O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DETERMINOU A 

LAVRATURA DESTA ATA, QUE VAI ASSINADA PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA 

COMISSÃO PERMANENTE E DEMAIS MEMBROS PRESENTES. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA 

CONCEIÇÃO, SECRETÁRIA DAS COMISSÕES PERMANENTES, REDIGI A PRESENTE ATA QUE 

VAI ASSINADA PELOS PRESENTES. ESTIVERAM AUSENTES OS SEGUINTES VEREADORES: 

JÚLIO CÉSAR DOS SANTOS COUTINHO, ELOI PEREIRA RAMALHO, THIAGO SILVA PINHEIRO E 

WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE SOLICITARAM QUE JUSTIFICASSEM SUAS FALTAS QUE 

POR MOTIVO DE FORÇA MAIOR NÃO PUDERAM COMPARECEREM. 
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